

Malokarpatské podujatie Pekné víno s rozhľadom sa začína v sobotu

Trnava, 14. 6. 2022 – Podujatie Pekné víno s rozhľadom odštartuje 18. júna popoludní v prostredí rodinného vinárstva Karpatská perla v Šenkviaciach.

Majitelia Margita a Ladislav Šebovci, ktorí svoje vinárstvo založili pred vyše tridsiatimi rokmi, pripravujú už 14. ročník tohto podujatia. Jeho brány sa otvoria v sobotu o 14:00 h.

„Návštevníci sa aj tento rok môžu tešiť na degustáciu vín, gastronomické špeciality šéfkuchára Laciho Hornáčka a na Domčine laskonky a koláčiky. Nebudú chýbať prehliadky našich vínnych pivníc a vinohradníckej techniky či súťaž v behu na rozhľadňu,“ hovorí Margita Šbová z vinárstva Karpatská perla.

Bežci si zmerajú sily v behu po 99 schodoch hore na 21-metrovú rozhľadňu v čase od 14:00 do 19:30 h. Súťaží sa tradične v detskej, ženskej a mužskej kategórii.

„Víťazi získajú veniec, vínne ceny a deti mušt Bobulo. O zábavu sa postará aj swingová kapela Funny Fellows a počas podujatia si návštevníci budú môcť pozrieť diela profesora Emila Belluša,“ dodáva Margita Šbová.

Degustácie malokarpatských vín z produkcie vinárstva budú prebiehať od 14:00 do 22:00 h.

„Podujatie Pekné víno s rozhľadom v sebe spája chute a vône malokarpatskej oblasti vo veľmi príjemnej atmosfére rodinného vinárstva z Regiónu Trnava,“ hovorí Alexander Prostinák, zastupujúci riaditeľ Oblastnej organizácie cestovného ruchu Trnava Tourism.

Lístky na podujatie je možné zakúpiť v predpredaji za zvýhodnenú cenu 20 Eur do 17. júna. Na mieste bude cena lístka 24 Eur. Súčasťou zakúpeného lístka je kupón na nákup vína v hodnote 6 Eur a 40 degustačných kupónov. Deti do 15 rokov majú vstup na podujatie zdarma.

Link na stránku podujatia: <https://www.karpatskaperla.sk/blog/pekne-vino-s-rozhladom-2022>

PROGRAM:

14:00 - 22:00 Degustácia vín
14:00 - 22:00 Gastronomické špeciality Laciho Hornáčka
14:00 - 22:00 Výstava diel Emila Belluša
14:00 - 19:30 Súťaž v behu na rozhľadňu
18:00 – 20:00 Koncert skupiny Funny Fellows
20:00 Vyhodnotenie súťaže v behu na rozhľadňu

Foto na stiahnutie:

<https://www.uschovna.cz/zasilka/ZGYFRVMAKZJ2V9WA-LDN/>

<https://www.uschovna.cz/zasilka/ZGYLVLWWJT26968H-I68/>

Zdroj foto: Karpatská Perla

Viac informácií na stránke www.regiontrnava.sk, emailom info@trnavatourism.sk alebo priamo v Turistickom informačnom centre – Regiön Trnava. Otváracie hodiny TIC nájdete na <http://bit.ly/TuristickaInformacneCentrum>

Nájdete nás aj na Facebooku www.facebook.com/RegionTrnava a na Instagrame www.instagram.com/regiontrnava.

Tešíme sa na vás v Regióne Trnava!

PR servis destinácie TRNAVA

Kontakt: webeditor@trnavatourism.sk

Realizované s finančnou podporou Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej republiky.



**Regiön
Trnava**

DOVOLENKA NA
SLOVENSKU
DOBRY NAPAD
www.slovakia.travel

s finančnou podporou:
MINISTERSTVO
DOPRAVY A VÝSTAVBY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY